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Уважаемый налогоплательщик!

  

Налоговые органы Тюменской области напоминают:

  

Cрок уплаты имущественных налогов за 2022 год не позднее 1 декабря 2023 года

  

Пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»
налоговые уведомления направлены только в электронном виде на сайте nalog.gov.ru
либо в мобильном приложении «Налоги ФЛ».

  

Кроме того, в этом году впервые электронные налоговые уведомления получили
физические лица, направившие через портал Госуслуг согласие о необходимости
получать налоговые документы в электронном виде. 

  

Для направления согласия необходимо войти в свой персональный профиль на портале
Госуслуг, перейти во вкладку «Документы», раздел «Доходы и налоги» и выбрать
«Налоговые уведомления»/«Подключить». Программа сгенерирует предзаполненное
заявление и направит его на подписание в систему Госключ. На основании такого
согласия налоговый орган разместит в Личном кабинете портала Госуслуг налоговое
уведомление по факту его формирования, но не позднее, чем за 30 дней до даты уплаты
(01 декабря 2023 год). 

Если до 1 ноября 2023 года Вы не получили уведомление на уплату налогов - обратитесь
в налоговую инспекцию.

Обращаем внимание, что несвоевременная уплата налогов приводит к дополнительным
расходам в виде начисления пени, издержек по суду, исполнительского сбора службы
судебных приставов. 
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В случае возникновения вопросов можно обратиться по телефону горячей линии
8-800-222-2222, либо лично в налоговый орган по месту постановки на налоговый учет.

Также ознакомиться с информационными материалами (баннеры, плакаты, листовки,
видео- и аудио ролики) можно по ссылке

 

  

https://disk.yandex.ru/d/KRfiTyxbJzsq6w

  

Благодарим за вклад в развитие региона!
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